
Teacher's Feedback Form Response -  Rameshwar Das Pannalal Mahila College
Id Date Status Name Teacher Contact Email Department Q 1 The courses / 

syllabi taught by 

me have a good 

balance between 

Theory and 

Applications:

Q 2 The objectives of the 

syllabi are well defined:

Q 3 The 

books/journals 

etc. prescribed / 

listed as 

reference 

materials are 

relevant, 

updated and 

cover the entire 

syllabi:

Q 4 The course / 

syllabi of the 

subjects taught 

by me increased 

my interest, 

knowledge and 

perspective in 

the subject area:

Q 5  The college has given 

me full freedom to adopt 

new techniques / 

strategies of teaching such 

as group discussions, 

seminar presentations and 

learners' participation:

Q 6 I have the freedom to 

adopt new techniques / 

strategies of testing and 

assessment of students:

Q 7  Tests and 

examinations are 

conducted well in time 

with proper coverage of all 

units in the syllabus:

Q 8 The prescribed books 

are available in the Library 

in Sufficient numbers:

Q 9 The environment in 

the College is conducive to 

teaching and research:

Q 10  The administration is 

teacher friendly:

Q 11  The college provides 

adequate opportunities 

and support to faculty 

members for upgrading 

their skills and 

qualifications:

Q 12 ICT facilities in the 

college are adequate and 

satisfactory:

Q 13  Separate space in 

college Canteen is 

available for Teachers:

Q 14  Toilets / washrooms 

are clean and properly 

maintained:

Q 15 The classrooms are 

clean and well 

maintained:

Q 16 Suggestions if any :

788 20-05-2024 08:33 unread Shreya sharma 9546662164 libshreya@gmail.com Library Agree Agree Agree Agree Agree Agree Neither Agree nor Disagree Strongly Agree Agree Agree Agree Neither Agree nor Disagree Strongly Disagree Neither Agree nor Disagree Agree 1. A.c should be provided in 

library for reading room 

2. Library should be large 

777 08-05-2024 12:56 unread Dr Anju Jain 8002965777 anjujain91@gmail.com Economics Agree Agree Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Need more space for college 

661 17-03-2024 16:49 unread  Dr.Preeti Kumari 07277091483 kpreeti887@gmail.com AI&AS Strongly Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Disagree Agree Agree Need to be bigger space in 

college canteen 

649 08-03-2024 06:19 unread Dr. Neelam Kumari 9852413994 neelamkum002@gmail.com Sociology Agree Disagree Strongly Agree Strongly Agree Neither Agree nor Disagree Strongly Agree Neither Agree nor Disagree Disagree Agree Strongly Disagree Strongly Disagree Neither Agree nor Disagree Strongly Disagree Neither Agree nor Disagree Neither Agree nor Disagree Principal should not work as 

biased to anyone.  All facilities 

should be given to retired 

teachers  like pension,  

provident fund etc. . 

Classroom should be 

increased in the college. 

Administration should be 

improved in the college. 

646 06-03-2024 12:35 unread Dr. Sushma 7979751497 sushma.sharmadr@gmail.com Sanskrit Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Strongly Agree Neither Agree nor Disagree Neither Agree nor Disagree Disagree Agree Disagree Disagree Neither Agree nor Disagree Sidelining of ancient Indian 

languages like Sanskrit must 

be stopped. College 

administration must take 

steps to prevent death of 

Indian languages starting from 

fair admission process.

587 28-02-2024 10:03 unread DR RAZIA NASRIN 9334269008 nasrinrazia@gmail.com Home Science Agree Agree Agree Strongly Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Neither Agree nor Disagree Agree Agree The number of class room 

should increase 

586 28-02-2024 09:31 unread Rekha kumari 9546011450 rekhakumari0116@gmail.com Political science Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Rooms for classes should be 

more.

585 28-02-2024 09:17 unread Dr Amol Kumar 7870533554 amolbikrampur@gmail.com Department of AI&AS Agree Agree Agree Strongly Agree Agree Neither Agree nor Disagree Strongly Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree  

1.There is shortage of space in 

the college.  

2.There is lack of digital library 

in the college.  

3.National and International 

conference should be 

organized in the college 

campus.  

4.Lack of job Placement in 

college for students.  

5.Prepration  for competitive 

exams should be done in the 

college campus. 

584 28-02-2024 09:16 unread MINU MINJ 9113724837 minuminj2023@gmail.com SOCIOLOGY Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree We have Small college campus 

need some large college 

campus for students

583 28-02-2024 09:08 unread Dr. Jayanti Rani "+919852148742" jayanti.rani@rediffmail.com English Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Strongly Agree Agree Agree Agree Agree English department is too 

small. It is very difficult to 

manage departmental 

activities. So I would like to 

request my senior authority 

don't keep English 

department on the margin. 

582 28-02-2024 09:05 unread Dr DashrTh kumar Mandal 9939556479 dr.dashrath@gmail.com Ancient History Agree Agree Agree Agree Strongly Disagree Agree Agree Agree Agree Agree Strongly Disagree Agree Agree Agree Strongly Disagree More specious class room and 

playgroud is required

581 28-02-2024 09:05 unread Dr. Priyanka kumari 9135249407 rubypriyanka1508@gmail.com Hindi Strongly Agree Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree The college campuss is very 

small, so i like to given me 

more space 

580 28-02-2024 09:00 unread Dr. Eena Bahan 6206038790 shekharraj.2010@gmail.com Physics Strongly Agree Strongly Agree Agree Agree Agree Strongly Agree Strongly Agree Agree Agree Strongly Agree Agree Agree Agree Agree Agree Need more space. 

Need play ground. 

579 28-02-2024 08:51 unread Dr Satyendra Sharma 9199418485 satyendrasharma1972@gmail.com Chemistry Agree Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Disagree Agree Strongly Disagree Agree Agree Agree Disagree Agree Agree Agree Agree More spacious playground for 

the students is required. 

Appropriate number of skilled  

teachers are required in each 

Deptt of the college.

578 28-02-2024 08:19 unread Dr Nagendra Mishra 9431260238 mishranagendra23@gmail.com Philosophy Agree Agree Agree Agree Agree Strongly Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree No of class rooms may be 

increase

577 27-02-2024 08:15 unread Dr Kiran kumari 9386729829 dr.kkiran@yahoo.in Political science Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Play ground hona chahye

569 17-02-2024 03:20 unread Dr Seema Kumari 9430900301 seemakumari1676@gmail.com Economic Agree Strongly Agree Agree Agree Strongly Agree Agree Agree Neither Agree nor Disagree Agree Strongly Agree Agree Agree Agree Agree Agree Space of our is very little, so 

students can't play out door 

game.

500 06-11-2023 07:35 unread Priyanka kumari 9135249407 rubypriyanka1508@gmail.com Hindi Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Neither Agree nor Disagree Agree Agree There should be a canteen in 

this college.

497 06-11-2023 07:29 unread Moni kumari 7762839739 mk7712511@gmail.com Hindi Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree There should be a canteen in 

this college.

244 31-10-2023 08:57 unread Anisha kumari 8252268315 kanishapat1@gmail.com Psychology Strongly Agree Agree Agree Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Agree Strongly Agree Agree Agree Strongly Agree Agree Strongly Agree Strongly Agree I wish a best canteen.

222 30-03-2022 23:53 unread Jesiica Phillips 609-482-4528 phillips609@gmail.com Jesiica Phillips Strongly Disagree Strongly Disagree Strongly Disagree Strongly Disagree Strongly Disagree Strongly Disagree Strongly Disagree Strongly Disagree Strongly Disagree Strongly Disagree Strongly Disagree Strongly Disagree Strongly Disagree Strongly Disagree Strongly Disagree Greetings, 

 

I'm not the best speller but I 

see the word "Calender" is 

spelled incorrectly on your 

website.  In the past I've used 

a service like SpellAlerts.com 

or SiteChecker.com to help 

keep mistakes off of my 

websites. 

 

-Jesiica

220 25-12-2021 09:56 unread Randy Shields 209-249-2289 RShields@aol.com Randy Shields Strongly Disagree Strongly Disagree Strongly Disagree Strongly Disagree Strongly Disagree Strongly Disagree Strongly Disagree Strongly Disagree Strongly Disagree Strongly Disagree Strongly Disagree Strongly Disagree Strongly Disagree Strongly Disagree Strongly Disagree In case you didn't realize, the 

word "Calender" on your site 

is spelled incorrectly.  I had 

similar issues on my website 

which hurt my credibility until 

someone pointed it out and I 

discovered some of the 

services like SpellHelper.com 

or SpellingCheck.com which 

help with these type of issues.



Id Date Status Name Teacher Contact Email Department Q 1 The courses / 

syllabi taught by 

me have a good 

balance between 

Theory and 

Applications:

Q 2 The objectives of the 

syllabi are well defined:

Q 3 The 

books/journals 

etc. prescribed / 

listed as 

reference 

materials are 

relevant, 

updated and 

cover the entire 

syllabi:

Q 4 The course / 

syllabi of the 

subjects taught 

by me increased 

my interest, 

knowledge and 

perspective in 

the subject area:

Q 5  The college has given 

me full freedom to adopt 

new techniques / 

strategies of teaching such 

as group discussions, 

seminar presentations and 

learners' participation:

Q 6 I have the freedom to 

adopt new techniques / 

strategies of testing and 

assessment of students:

Q 7  Tests and 

examinations are 

conducted well in time 

with proper coverage of all 

units in the syllabus:

Q 8 The prescribed books 

are available in the Library 

in Sufficient numbers:

Q 9 The environment in 

the College is conducive to 

teaching and research:

Q 10  The administration is 

teacher friendly:

Q 11  The college provides 

adequate opportunities 

and support to faculty 

members for upgrading 

their skills and 

qualifications:

Q 12 ICT facilities in the 

college are adequate and 

satisfactory:

Q 13  Separate space in 

college Canteen is 

available for Teachers:

Q 14  Toilets / washrooms 

are clean and properly 

maintained:

Q 15 The classrooms are 

clean and well 

maintained:

Q 16 Suggestions if any :

202 11-05-2021 02:50 unread Steve Nelson 413-787-6432 nelson3928@hotmail.com Steve Nelson Strongly Disagree Strongly Disagree Strongly Disagree Strongly Disagree Strongly Disagree Strongly Disagree Strongly Disagree Strongly Disagree Strongly Disagree Strongly Disagree Strongly Disagree Strongly Disagree Strongly Disagree Strongly Disagree Strongly Disagree It looks like you've misspelled 

the word "Calender" on your 

website.  I thought you would 

like to know :).  Silly mistakes 

can ruin your site's credibility.  

I've used a tool called 

SpellScan.com in the past to 

keep mistakes off of my 

website. 

 

-Steve

186 08-12-2020 17:24 unread Beth Clark 703-812-8410 clarkandfam88@gmail.com Beth Clark Strongly Disagree Strongly Disagree Strongly Disagree Strongly Disagree Strongly Disagree Strongly Disagree Strongly Disagree Strongly Disagree Strongly Disagree Strongly Disagree Strongly Disagree Strongly Disagree Strongly Disagree Strongly Disagree Strongly Disagree It looks like you've misspelled 

the word "Calender" on your 

website.  I thought you would 

like to know :).  Silly mistakes 

can ruin your site's credibility.  

I've used a tool called 

SpellScan.com in the past to 

keep mistakes off of my 

website. 

 

-Beth

178 29-07-2020 08:08 unread Dr. R. N. Singh 8709038076 ramnandan.krishna@gmail.com Mathematics Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree

135 16-07-2020 04:48 unread Dr. Neelam kumari neelamkum002@gmail.com Sociology Strongly Agree Neither Agree nor Disagree Agree Strongly Agree Agree Agree Agree Strongly Disagree Agree Agree Neither Agree nor Disagree Neither Agree nor Disagree Strongly Disagree Neither Agree nor Disagree Neither Agree nor Disagree


